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 Capital de Giro para sua empresa

 nunca parar de crescer

SPC É NA ACIEI

Uma pesquisa realizada pelo Serviço de Proteção ao Crédito (SPC Brasil) em parceria com o 

Portal de Educação Financeira Meu Bolso Feliz revela que oito em cada dez brasileiros (82%) 

devem gastar todo o décimo terceiro salário em compras de Natal. Para chegar a este resultado, 

os pesquisadores entrevistaram 624 consumidores de ambos os sexos e de todas as classes 

sociais nas 27 capitais brasileiras. De acordo com o estudo, 55% dos 

entrevistados disseram que utilizariam uma parte do 13º para compras 

de Natal. Outros 27% disseram que gastariam todo o montante 

em compras e apenas 18% não devem gastar o dinheiro 

com presentes. (por Guilherme de Almeida – SPC 

BRASIL).

OITO EM CADA DEZ BRASILEIROS VÃO USAR O 13º COM COMPRAS DE NATAL
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Caminhão de

Atenção Empresário! Não fique de fora!
Ligue 3622 1020 e solicite uma visita!

Todos os móveis, eletrodomésticos e eletrônicos de uma casa
Mais uma viagem de R$ 2 mil

E ainda mais de 1600 prêmios instantâneos
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